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Höger-, vänster- och framersättningsklippare
Groundsmaster 4000-D-traktorenhet
Modellnr 30415—Serienr 310000001 och högre
Modellnr 30416—Serienr 310000001 och högre
Modellnr 30417—Serienr 310000001 och högre

Monteringsanvisningar

Ta bort hydraulmotorn
(främre däck eller sidodäck)
1. Ställ maskinen på en plan yta, sänk ned

klippenheterna till marknivå, lägg i
parkeringsbromsen, se till att gaspedalen är i
neutralläge och kraftuttagsspaken är i läget OFF,
stäng av motorn och ta ut nyckeln ur tändningslåset.

2. Ta bort de bultar som fäster hydraulmotorn vid
däcket (Figur 1). Lyft av motorn från däcket och
lägg den på en ren yta där den är ur vägen. Akta
aluminiumkopplingen.

Figur 1
1. Hydraulmotor 2. Monteringsbultar

3. Ta bort den elastomeriska spindeln från
remskivekopplingens insida. Undersök och byt ut
den om den är sliten. Spara den annars och montera
den på det nya främre klippdäcket (Figur 2).

Obs: Undersök och byt ut spindelnavet om det är
slitet (Figur 2).

Figur 2
1. Spindel 3. Remskivekoppling
2. Spindelnav

Byta ut det främre
klippardäcket
1. Ta bort de hårnålssprintar och sprintbultar som

håller fast klipphöjdskedjorna på däckets bakre del
(Figur 3). Spara hårnålssprintarna och sprintbultarna
för montering på det nya främre däcket.

Figur 3
1. Klipphöjdskedja 2. Sprintbult och

hårnålssprint
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2. Ta bort bultarna, brickorna och låsmuttrarna som
fäster lyftarmkulledens fäste vid klippenhetens
svänghjularmsrör (Figur 4).

Figur 4
1. Lyftarmens kulledsfäste (2)

3. Flytta klippdäcket från traktorenheten.

4. Skjut det nya klippdäcket på plats och montera det på
traktorenheten genom att utföra proceduren omvänt.

Byta ut sidoklippardäcket
1. Lossa hårnålssprinten och sprintbulten som fäster

klipphöjdslänken vid däckets klipphöjdsfäste
(Figur 5).

Figur 5
1. Klipphöjdslänk

2. Lossa de åtta bultar, brickor och låsmuttrar som
fäster lyftarmsfästet vid klippdäcksfästena (Figur 6).

Figur 6
1. Lyftarmsfäste 2. Fästbultar, brickor och

låsmuttrar (8)

3. Flytta klippdäcket från traktorenheten.
4. Skjut det nya klippdäcket på plats och montera det på

traktorenheten genom att utföra proceduren omvänt.
5. Kontrollera att däcket och traktorenheten är i linje

så här:
A. Se till att maskinen står på ett plant och hårt

underlag.
B. Placera en fyrkantig bit eller en rak kantbit

mot däckets svetskonstruktion som innehåller
hjulgaffeln (Figur 7). Använd inte själva
hjulgaffeln.

Figur 7

C. Mät från kantens inre fals (ej kantens yttre fals)
till den raka kanten vid två ställen så som visas i
Figur 7. Den yttre kanten är ingen bra mätpunkt
eftersom den är oregelbunden och ojämnt målad.
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De två måtten ska vara lika, med en tolerans på
3 mm.

D. Om någon avvikelse noteras lossar du
kontramuttern i änden av vingdäckets
stötdämpararm (Figur 8). Justera kopplingen
som roterar fritt inuti stötdämparröret för
att rätta till detta. Vid alla justeringar måste
stötdämparens ände vara fäst vid däcket med en
bult.

Figur 8
1. Koppling 2. Kontramutter

E. Höj och sänk däcket och kontrollera återigen
att måtten stämmer. Dra åt låsmuttern på
stötdämpararmen till 155 Nm.

Obs: På grund av skillnader i gräsförhållanden
och motviktsinställningen i traktorenheten,
rekommenderar vi att gräset grovklipps och
utseendet kontrolleras innan den ”formella”
klippningen påbörjas. Mer information om hur
du ställer in däcknivån finns i bruksanvisningen.
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